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1- SITUATION DE LA PHASE RETOUR :
· A la 11ème journée soit la 4ème de la phase retour, il a été enregistré 17 rencontres non jouées (forfaits divers) comme suit : 

· Forfaits délibérés = 12.

· Absence de l’ambulance = 03.

· Absence du médecin = 02.

· En matière de programmation, il reste 03 journées pour les groupes de A à F et 07 journées pour le groupe excellence.
· A signaler le forfait général du club AMS. OUM ALI.
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SOUS COMMISSION JEUNES


PROCES VERBAL N°05 DU 21-03-2023








LE RESPONSABLE GESTION JEUNES:


SELMI BRAHIM
























































ORDRE DU JOUR 





I-situation de la phase retour 


II-Traitement des affaires litigieuses 











Affaire n°51 


Rencontre CAAJ-HAMRA U15 du 10-03-2023


-Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence de l’ambulance.


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre.


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe CAAJ et en-Attribue le gain à l’équipe HAMRA qui marque 03 buts et 03 points.  


-Une Amende de 30.000DA à l’équipe ‘’CAAJ’’. 


ART 14 des RG ‘’J’’


A/C du 13-03-2023




































































































































































Affaire n°50 


Rencontre ORBBA-IRBB-U19 du 24-02-2023


-Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence du médecin.


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre.


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe ORBBA.


-Attribution du gain à l’équipe IRBB qui marque 03 buts et 03 points.  


-Une Amende de 30.000DA à l’équipe ‘’ORBBA’’. 


ART 14 des RG ‘’J’’


A/C du 27-02-2023







































































































































































Affaire N°53


Rencontre ESAA-CRBHB U19 du 18-03-2023


- Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence de l’équipe CRBHB.


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre. 


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe CRBHB 


-Attribution du gain à l’équipe ESAA qui marque (03) buts et (03) points.


-Une Amende de 30.000DA pour l’équipe CRBHB. 


ART 52 des RG ‘’J’’  .


A/C du 20-03-2023




































































































































































Affaire n°52 


Rencontre IRBD-AMSOA U19 du 11-03-2023 


-Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence du club AMSOA.


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre.


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe AMSOA.


-Attribution du gain à l’équipe IRBD qui marque 03 buts et 03 points.  


-A signaler le retrait définitif des compétitions par le club AMSOA suite à sa correspondance N°152 du 09-03-2023. 







































































































































































Affaire n°55 


Rencontre NRBT-IHC U17 du 18-03-2023


-Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence de l’équipe ‘’IHC ‘’.


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre.


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC. 


-Attribution du gain du match à l’équipe NRBT qui marque (03) buts et (03) points.


-Une Amende de 30.000DA est infligée à l’équipe IHC  


ART 52 des RG ‘’J’’  .


A/C du 20-03-2023


























































































































































































































Affaire n°54 


Rencontre IHC-ESAA U19 du 11-03-2023


-Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence de l’équipe ‘’IHC ‘’.


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre.


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC et en attribue le gain à l’équipe ESAA qui marque 03 buts et 03 points. 


-Une Amende de 30.000DA pour l’équipe IHC  


ART 52 des RG ‘’J’’  .


A/C du 13-03-2023




































































































































































Affaire n°57 


Rencontre JSBMA-ABS U17 du 11-03-2023


-Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence de l’ambulance.


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre.


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe JSBMA et en attribue le gain à l’équipe ABS qui marque 03 buts et 03 points.  . 


-Une Amende de 30.000DA à l’équipe JSBMA


ART 52 des RG ‘’J’’  .


A/C du 13-03-2023


























































































































































































































Affaire n°56 


Rencontre NRBT-IHC U15 du 18-03-2023


-Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence de l’équipe ‘’IHC ‘’.


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre.


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC. 


-Attribution du gain du match à l’équipe NRBT qui marque (03) buts et (03) points.


-Une Amende de 30.000DA est infligée à l’équipe IHC  


ART 52 des RG ‘’J’’  .


A/C du 20-03-2023


























































































































































































































Affaire n°59


Rencontre ESAA-IHC U15 du 11-03-2023


-Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence de l’équipe IHC .


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre.


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC 


-Attribution du gain du match à l’équipe ESAA


-Une Amende de 30.000DA à l’équipe IHC


ART 52 des RG ‘’J’’  .


A/C du 13-03-2023


























































































































































































































Affaire n°58 


Rencontre ESAA-IHC U17 du 11-03-2023


-Non déroulement de la rencontre.


-Vu la feuille de match.


-Vu le rapport de l’arbitre signalant l’absence de l’équipe IHC.


- Attendu qu’après attente réglementaire, l’arbitre a annulé la rencontre.


- Par ces motifs, la commission décide :


-Match perdu par pénalité pour l’équipe IHC et en attribue le gain à l’équipe ESAA qui marque 03 buts et 03 points.  . 


-Une Amende de 30.000DA à l’équipe IHC


ART 52 des RG ‘’J’’  .


A/C du 13-03-2023


























































































































































































































